

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA / DONNÉES TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN / DATOS TÉCNICOS

Dimensioni apparecchio (Larghezza x Altezza x Profondità) / Appliance size (Width x Height x Depth) / Dimensions de l'appareil (Largeur x Hauteur x Profondeur) / Größe des Geräts (Breite x Höhe x Tiefe) / Dimensiones del aparato (Ancho x Altura x Profundidad)	WxHxL	1030 x 851 x 650	mm
Dimensioni bocca fuoco (Larghezza x Altezza) / Hearth opening size (Width x Height) / Dimensions d'ouverture du foyer (Largeur x Hauteur) / Größe der Feuerraumöffnung (Breite x Höhe) / Dimensiones de la apertura del fogón (Ancho x Altura)	WxH	210 x 265	mm
Dimensioni focolare (Larghezza x Altezza x Profondità) / Hearth size (Width x Height x Depth) / Dimensions du foyer (Largeur x Hauteur x Profondeur) / Größe des Feuerraum (Breite x Höhe x Tiefe) / Dimensiones del fogón (Ancho x Altura x Profundidad)	WxHxL	270 x 302 x 370	mm
Dimensioni forno (Larghezza x Altezza x Profondità) / Oven size (Width x Height x Depth) / Dimensions four (Largeur x Hauteur x Profondeur) / Ausmaße des Backofen (Breite x Höhe x Tiefe) / Dimensiones del horno (Ancho x Altura x Profundidad)	WxHxL	330 x 300 x 410	mm
Peso netto / Net weight / Poids net / Nettogewicht / Peso neto	m	183	kg

